

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 18.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3978/answer/3979>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! Если при половом акте отсутствует выделение эякулята, то это называется асперматизмом. При истинном асперматизме половой акт не заканчивается семяизвержением, а, следовательно, и оргазмом. При ложном асперматизме половой акт заканчивается семяизвержением и оргазмом, но эякулят забрасывается в мочевой пузырь. Если Ваш муж сдавал спермограмму, то, значит, семяизвержение происходит, т. е. есть выделение семени после полового акта? Насколько я понял, он не получает удовлетворения, т. е. приятных ощущений в результате полового акта? Уточните эти моменты, буду рад ответить Вам более подробно. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)